
9. ročník Konference Neurologie pro praxi  
navštívilo téměř 150 odborníků

Těšíme se na viděnou  
na 10. konferenci Neurologie pro praxi  

v Plzni 25.–26. 1. 2023.

Po dvouletém období on ‑line přednášek a setkávání se letoš-
ní prezenční Konference Neurologie pro praxi zúčast-
nilo téměř 150 praktických a klinických neurologů, kteří 
diskutovali nejen v rámci odborného programu, ale dlouhá 
diskuze probíhala i v kuloárech.

Středeční přednášky v rámci kulatého stolu garantova-
né MUDr. Svatoplukem Ostrým, Ph.D., byly zaměřené na 
rozbor tří symptomů (diplopie, třes a afázie) formou 
strukturovaného klinického vyšetření a jeho interpretace s vy‑
užitím výsledků pomocných vyšetření. Velmi rádi jsme díky 
on ‑line přenosu přivítali prof. MUDr. Jana Rotha, CSc., z Prahy 
a z Bratislavy prof. PeadDr. Zsolta Cséfalvaye, PhD.

V tradičním prostředí nám dobře známého Parkhotelu zahá‑
jili 9. konferenci Neurologie pro praxi prezidenti akce 
(zleva) MUDr. Jiří Polívka, CSc., a doc. MUDr. Robert 
Rusina, Ph.D.

Tradiční středeční kontroverze se nesla v duchu 
„detoxu“. Zda je nutný detox u bolestí hlavy z nadužívání, 
diskutovali MUDr. Jolana Marková, FEAN, a MUDr. Tomáš Ne‑
žádal, Ph.D. Zajímavé přednášky svým komentářem doplnil 
arbiter kontroverze MUDr. Rudolf Kotas, Ph.D.

Děkujeme všem účastníkům, kteří vyplnili na Konfe-
renci anketu. Vaše názory a nápady nám pomohou v dalším 
rozvoji Konference i časopisu Neurologie pro praxi. 

Základní informace o akci
Termín: 26.–27. 1. 2022
Místo konání: Parkhotel Plzeň
Prezidenti: MUDr. Jiří Polívka, CSc.,  
doc. MUDr. Robert Rusina, Ph.D.
Počet účastníků: 147

Odborný program
❱ Neuroendokrinologie 
❱ Mozkové metastázy
❱  Jak proniká genetika do neurologické 

praxe
❱  Kontroverze – bolesti hlavy 
❱  Kulatý stůl – od symptomu k diagnóze
❱  Úžinové syndromy a novinky v léčbě 

nervosvalových onemocnění
❱  Soutěžní blok kazuistik
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Velmi zajímavým a pro praxi neurologů užitečným byl blok 
interaktivních přednášek o tom, jak proniká genetika 
do jejich praxe. Zajímavých přednášek se ujaly lékařky 
z Neurogenetické laboratoře FN Motol. Jejich přednášky byly 
věnovány přehledu používaných metod, tomu, na jakou dia‑
gnostiku genetických příčin dědičných onemocnění je labo‑
ratoř zaměřena, a dalším potřebným informacím z genetiky, 
vše doplnily kazuistiky.

Ani v letošním roce nemohl chybět soutěžní blok kazu-
istik se dvěma poetickými názvy přednášek – Dovolená na 
Mallorce a Jak se porouchala mícha – a jednou s reálnějším 
názvem Pád ve sprše aneb nebezpečná hygiena. Právě ta 
poslední v podání MUDr. Marty Vachové (vlevo) z Teplic 
byla účastníky Konference zvolena jako nejlepší.

Poděkování patří všem partnerům za finanční 
spoluúčast na zajištění akce.

PLATINOVÝ PARTNER

STŘÍBRNÍ PARTNEŘI

ZLATÝ PARTNER

Pokud jste neměli možnost účastnit se 9. konference Neuro‑
logie pro praxi, můžete zhlédnout téměř kompletní program 
v ON‑LINE konferenci Neurologie pro praxi 2022. Před‑
nášky budou dostupné od března do května 2022 na  
www.vysilame.tv/neurologie.


